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Vins 

 0 VIN E.V.O / Entrepôts Vinicoles de l'Ouest à Nantes : Présentoir à bouteilles surmonté d'un bandeau en tôle  0 
 lithographiée. 67 x 140 x 48cm. 

 5 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1904 niveau 4 cm sous la capsule étiquette sale et légèrement abîmée 1 005 

 6 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1929 niveau 7 cm sous la capsule mention manuscrite « 43° » 550 

 9 1 Btle Bas Armagnac Laberdolive 1979 Domaine Jaurrey étiquette très légèrement tâchée 205 

 10 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 250 

 11 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 250 

 12 1 Btle Cognac Grande Champagne Extra Frapin en étui en cuir 250 

 13 1 Btle Cognac Grande Champagne X.O. Duboigalant en carafe 55 

 16 1 Btle Cognac Léopold Gourmel Âge des Epices en étui 200 

 22 1 Btle Vieux Calvados 1976 Michel Huard en étui cire abîmée 70 

 23 1 Lot  de 3 Btles Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre 1976 Domaine Trimbach : 2 Btles Gewuztraminer et 1  75 
 Btle Riesling étiquette légèrement abîmée 

 24 1 Btle Riesling Cuvée Frédéric Emile Vendanges Tardives 1976 Domaine Trimbach 80 

 25 1 Demi-btle Riesling Sélection de Grains Nobles Quintessence 1985 Domaine Marcel Deiss 35 

 26 12 Btles Beaune 1er Cru Clos des Mouches blanc 2003 Domaine Joseph Drouhin 420 

 27 6 Btles Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l’Enfant Jésus 2001 Domaine Bouchard Père et Fils en caisse bois  320 
 d’origine 
 28 6 Btles Beaune 1er Cru Grèves Vignes de l’Enfant Jésus 2002 Domaine Bouchard Père et Fils en caisse bois  390 
 d’origine 
 31 1 Btle Bonnes Mares Grand Cru 1978 Domaine Comte Georges de Vogüe niveau 3 cm sous le bouchon  320 
 étiquette très légèrement sale 

 34 2 Btles Bourgogne Blanc 2006 Domaine Anne Leflaive 50 

 36 2 Btles Chablis 1er Cru Montée de Tonnerre 1996 Domaine Raveneau 320 

 38 6 Btles Chambertin Grand Cru 2008 Domaine Camille Giroud 650 

 41 2 Btles Chambolle Musigny 1er Cru 1998 Domaine Robert Comte dont une étiquette légèrement tâchée 120 

 44 3 Magnums Charmes Chambertin Grand Cru Vieilles Vignes 2005 Domaine Dominique Laurent 440 

 51 1 Btle Corton Charlemagne Grand Cru 1990 Domaine Coche Dury 2 050 

 53 12 Btles Fixin Hervelets 1er Cru 2009 Domaine Bart 230 

 57 1 Btle Grands Echezeaux Grand Cru 1964 Domaine de la Romanée Conti niveau 5 cm sous le bouchon  480 
 étiquette très légèrement sale et très légèrement abîmée 

 58 4 Btles Latricières Chambertin Grand Cru 1991 Domaine Faiveley 230 

 62 6 Magnums Meursault 1er Cru Genevrières 2003 Domaine Bouchard Père et Fils 470 

 64 2 Btles Meursault 2006 Domaine d’Auvenay 550 



 66 6 Btles Meursault Clos de la Barre 2004 Domaine Comtes Lafon 430 

 67 6 Btles Meursault Désirée 2003 Domaine Comtes Lafon 430 

 68 10 Btles Meursault Les Forges Vieilles Vignes 2004 Domaine Dominique Laurent 280 

 69 1 Btle Musigny Grand Cru 2006 Domaine Jacques-Frédéric Mugnier  530 

 70 3 Magnums Nuits Saint Georges Les Charmois 2006 Domaine Jean Grivot 180 

 72 5 Btles Pommard 1er Cru Rugiens 2003 Domaine Bouchard Père & Fils en caisse bois d’origine 250 

 73 3 Magnums Puligny Montrachet 1er Cru Clos du Cailleret 2006 Domaine des Lambrays 380 

 86 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 3 cm sous le bouchon  350 
 étiquette très légèrement sale 

 87 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 3,5 cm sous le bouchon  350 
 étiquette légèrement sale et légèrement abîmée 

 88 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 4,5 cm sous le bouchon  250 
 étiquette très légèrement sale et légèrement abîmée 

 89 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 5 cm sous le bouchon  250 
 étiquette très légèrement sale 

 90 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 5 cm sous le bouchon  280 
 étiquette très légèrement sale 

 91 1 Btle Romanée Saint Vivant Grand Cru 1974 Domaine de la Romanée Conti niveau 5,5 cm sous le bouchon  250 
 étiquette très légèrement sale 

 96 3 Magnums Volnay 1er Cru Clos des Chênes Vieilles Vignes 2004 Domaine Dominique Laurent 180 

 100 1 Btle Château d’Yquem 1943 1er GCCS Sauternes reconditionnée en 2012 étiquette mal collée à l’origine 650 

 103 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2012 650 

 104 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 650 

 105 1 Btle Château d’Yquem 1948 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2013 650 

 106 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes 510 

 107 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes 510 

 109 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 étiquette tâchée et très  550 
 légèrement abîmée 

 110 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2010 étiquette tâchée et mal  530 
 collée 
 111 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes Rebouchée au Château en 2012 capsule abîmée 530 

 113 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes niveau bas goulot 600 

 114 1 Btle Château d’Yquem 1955 1er GCCS Sauternes niveau bas 450 

 115 1 Btle Château d’Yquem 1959 1er GCCS Sauternes  880 

 117 1 Btle Château d’Yquem 1960 1er GCCS Sauternes  570 

 120 1 Btle Château d’Yquem 1968 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement piquée et très légèrement abîmée 520 

 121 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette légèrement sale 300 

 122 1 Btle Château d’Yquem 1975 1er GCCS Sauternes étiquette sale 400 

 130 1 Btle Château d’Yquem 1976 1er GCCS Sauternes étiquette tâchée et abîmée 280 

 135 2 Btles Château d’Yquem 1981 1er GCCS Sauternes 340 

 139 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 220 

 141 1 Btle Château d’Yquem 1988 1er GCCS Sauternes 220 

 145 1 Demi-btle Château d’Yquem 1989 1er GCCS Sauternes étiquette très très légèrement sale 100 

 147 3 Btles Château de Fargues 1988 Sauternes 180 

 148 2 Btles Château de Fargues 1989 Sauternes 120 

 149 12 Btles Château de Fargues 1997 Sauternes 540 

 150 3 Btles Château de Fargues 2002 Sauternes en caisse bois d’origine 120 

 155 3 Btles Château Guiraud 2005 1er GCC Sauternes 100 

 157 3 Btles Château La Tour Blanche 1997 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 70 



 158,1 3 Btles Château La Tour Blanche 1989 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine de 3 btles 90 

 159 3 Btles Château La Tour Blanche 2003 1er GCC Sauternes en caisse bois d’origine 70 

 160 6 Btles Château La Tour Blanche 2003 1er GCC Sauternes 120 

 161 2 Btles Château La Tour Blanche 2005 1er GCC Sauternes étiquettes légèrement abîmées 50 

 162 2 Btles Château La Tour Blanche 2007 1er GCC Sauternes étiquettes légèrement abîmées 50 

 163 1 Btle Les Charmilles de Tour blanche 1997 Sauternes étiquette abîmée 15 

 164 6 Btles Château Larrivet Haut Brion 2009 Graves en caisse bois d’origine 100 

 169 10 Btles B de La Branne 2009 Médoc 65 

 170 1 Btle Château A La Grâce de Dieu Les Menuts 1961 GC Saint Emilion niveau épaule étiquette légèrement sale  90 
 et légèrement abîmée 

 171 1 Btle Château Angélus 1975 1er GCCB Saint Emilion niveau bas étiquette très légèrement sale 170 

 172 2 Btles Château Ausone 1973 1er GCCA Saint Emilion niveaux très légèrement bas étiquettes très légèrement  190 
 sales et légèrement abîmées   

 173 2 Btles Château Ausone 1973 1er GCCA Saint Emilion niveaux bas étiquettes légèrement sales 200 

 174 2 Btles Château Ausone 1973 1er GCCA Saint Emilion niveaux bas goulot étiquettes très légèrement sales et  200 
 légèrement abîmées 

 175 2 Btles Château Ausone 2002 1er GCCB Saint Emilion 510 

 176 5 Btles Château Belair 1986 1er GCCB Saint Emilion niveaux bas 80 

 177 4 Magnums Château Beychevelle 2000 4ème GCC Saint Julien 700 

 178 3 Btles Château Boyd Cantenac 1999 3ème GCC Margaux 65 

 180 1 Btle Château Brane Cantenac 2012 2ème GCC Margaux 30 

 181 12 Btles Château Calon Ségur 2003 3ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 720 

 182 1 Magnum Château Cantemerle 1999 5ème GCC Haut Médoc étiquette légèrement sale 50 

 183 2 Btles Château Cantemerle 2000 5ème GCC Haut Médoc 50 

 184 6 Btles Château Cantenac Brown 2008 3ème GCC Margaux 170 

 185 6 Btles Château Carbonnieux 2012 CC Graves 120 

 186 1 Btle Château Cheval Blanc 1970 1er GCCA Saint Emilion niveau bas étiquette légèrement sale et légèrement  160 
 abîmée 
 189 6 Btles  Château Clos de Sarpe 1986 GC Saint Emilion en caisse bois d’origine 90 

 192 6 Btles Château Cos d’Estournel 2003 2ème GCC Saint Estèphe en caisse bois d’origine 950 

 193 12 Btles Château Cos Labory 2005 5ème GCC Saint Estèphe 340 

 194 1 Magnum Château Croizet Bages 2006 5ème GCC Pauillac étiquette très légèrement sale 50 

 195 3 Btles Château de Fieuzal 1995 CC Graves 60 

 196 12 Btles Château Domaine de Chevalier 2006 CC Graves 360 

 197 1 Magnum L’Esprit de Chevalier 1999 Graves étiquette sale 40 

 198 2 Btles L’Esprit de Chevalier 2003 Graves étiquettes légèrement sales 35 

 200 1 Btle Château Durfort Vivens 1962 2ème GCC Margaux 50 

 201 1 Btle Durfort du Château Durfort Vivens 2005 Margaux 25 

 202 8 Btles Château Fonroque 2008 GCC Saint Emilion 100 

 203 5 Btles Château Fonroque 2012 GCC Saint Emilion 70 

 205 3 Btles Château Grand Puy Ducasse 2004 5ème GCC Pauillac étiquettes très légèrement sales 85 

 209 10 Btles Château Haut Bages Averous 2007 Cru Bourgeois Pauillac étiquettes très légèrement sales 190 

 210 2 Btles Château Haut Bailly 1997 CC Graves 50 

 211 6 Btles La Parde de Haut Bailly 2002 Graves dont une étiquette très légèrement abîmée 75 

 212 1 Btle Château Haut Brion 1948 1er GCC Graves niveau épaule étiquette sale mise de Château 295 

 213 1 Btle Château Haut Brion 1948 1er GCC Graves niveau épaule étiquette sale mise de Château 330 

 214 1 Btle Château Haut Brion 1948 1er GCC Graves niveau épaule étiquette sale mise de Château 360 



 215 1 Btle Château Haut Brion 1948 1er GCC Graves niveau épaule étiquette sale mise de Château 375 

 216 3 Btles Château Haut Brion 1974 1er GCC Graves niveaux 2,5 cm, 3 cm et 3,5 cm sous le bouchon  étiquettes  450 
 sales 
 217 2 Btles Château Haut Brion 1993 1er GCC Graves 360 

 219 12 Btles Château Haut Brion 2002 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 2 350 

 220 2 Btles Château Haut Brion 2005 1er GCC Graves  800 

 221 12 Btles Château Haut Brion 2005 1er GCC Graves en caisse bois d’origine 4 850 

 224 2 Btles Château Haut Marbuzet 1999 Cru Bourgeois Saint Estèphe 60 

 225 2 Btles Château Hosanna 2005 Pomerol 210 

 227 12 Btles  Château La Dominique 1989 GCC Saint Emilion en caisse bois d’origine 510 

 228 12 Btles  Château La Dominique 1989 GCC Saint Emilion en caisse bois d’origine 1 ET et LA 460 

 231 5 Btles Château La Lagune 3ème GCC Haut Médoc : 3 Btles de 1997 et 2 Btles de 1998 130 

 232 1 Btle Château La Mission Haut Brion 1966 CC Graves niveau épaule étiquette légèrement sale 100 

 233 1 Btle Château La Mission Haut Brion 1967 CC Graves niveau bas goulot étiquette légèrement sale 120 

 234 3 Btles Château La Mission Haut Brion 1994 CC Graves 280 

 235 5 Btles Château La Mission Haut Brion 1999 CC Graves 600 

 236 6 Btles Château La Mission Haut Brion 1999 CC Graves en caisse bois d'origine 760 

 237 12 Btles Château La Mission Haut Brion 2001 CC Graves en caisse bois d’origine 1 380 

 238 1 Btle Château La Mission Haut Brion 2003 CC Graves 120 

 239 1 Btle Château La Mission Haut Brion 2005 CC Graves  280 

 240 1 Btle Château La Mission Haut Brion 2005 CC Graves une étiquette abîmée 240 

 241 2 Btles Château La Mission Haut Brion 2008 CC Graves 350 

 242 1 Btle Château Lafite Rothschild 1965 1er GCC Pauillac niveau très légèrement bas étiquette légèrement sale et 310 
  très légèrement abîmée 

 248 1 Btle Château Lafite Rothschild 2002 1er GCC Pauillac 320 

 252 6 Btles Carruades de Lafite 2000 Pauillac 800 

 254 6 Btles Château Lagrange 1995 3ème GCC Saint Julien étiquettes légèrement sales 150 

 255 3 Magnums Château Lagrange 2006 3ème GCC Saint Julien étiquettes très légèrement piquées 160 

 256 12 Btles Château Larrivet Haut Brion 2002 Graves en caisse bois d’origine 280 

 257 1 Demi-Btle Château Latour 1929 1er GCC Pauillac reconditionnée en Mai 2003 étiquette légèrement tâchée 750 

 258 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  320 
 abîmée 

 259 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  350 
 abîmée 
 260 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  350 
 abîmée 
 261 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  300 
 abîmée 
 262 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  300 
 abîmée 
 263 1 Btle Château Latour 1956 1er GCC Pauillac niveau bas étiquette très légèrement sale et très légèrement  300 
 abîmée 
 264 2 Btles Château Latour 2001 1er GCC Pauillac 520 

 266 6 Magnums Château Léoville Barton 1994 2ème GCC Saint Julien dont une capsule abîmée et quatre étiquettes 380 
  très légèrement abîmées 

 268 12 Btles Château Léoville Barton 2005 2ème GCC Saint Julien en caisse bois d’origine  950 

 271 2 Btles Château Léoville Las Cases 1995 2ème GCC Saint Julien dont une étiquette très légèrement sale 180 

 272 2 Btles Château Léoville Las Cases 1999 2ème GCC Saint Julien 180 

 273 6 Btles Château Léoville Las Cases 2002 2ème GCC Saint Julien dont deux étiquettes très très légèrement  500 
 sales 
 274 12 Btles Clos du Marquis 1995 Saint Julien dont trois étiquettes légèrement griffées en caisse bois d’origine 370 

 276 12 Btles Clos du Marquis 2005 Saint Julien en caisse bois d’origine 600 



 278 9 Btles Clos du Marquis Saint Julien (1 Btle de 1998, 3 Btles de 2000, 3 Btles de 2001 et 2 Btles de 2002 dont  260 
 une étiquette très légèrement abîmée en bas droit) 

 279 6 Btles Château Léoville Poyferré 2001 2ème GCC Saint Julien 280 

 280 6 Btles Château Léoville Poyferré 2003 2ème GCC Saint Julien 460 

 281 6 Btles Château Léoville Poyferré 2004 2ème GCC Saint Julien 260 

 284 1 Btle Château Malartic Lagravière 1928 CC Graves niveau bas étiquette sale 100 

 285 1 Btle Château Malartic Lagravière 1928 CC Graves niveau épaule étiquette sale 110 

 286 1 Btle Château Margaux 1964 1er GCC Margaux 200 

 287 6 Btles Pavillon Rouge du Château Margaux 2000 Margaux étiquettes légèrement abîmées  480 

 288 6 Btles Le Haut Médoc de Maucaillou 2002 50 

 289 6 Btles  Château Montgrand Milon 1989 Pauillac en caisse bois d’origine 80 

 290 6 Btles  Château Montgrand Milon 1989 Pauillac en caisse bois d’origine 90 

 291 1 Btle Château Montrose 1898 2ème GCC Saint Estèphe mise de Château 800 

 292 1 Btle Château Montrose 1953 2ème GCC Saint Estèphe niveau bas capsule abîmée étiquette très abîmée 250 

 293 1 Btle Château Montrose 1955 2ème GCC Saint Estèphe Mise Lafite à Bruxelles niveau bas étiquette  300 
 légèrement sale 
 297 1 Btle Château Mouton Rothschild 1967 2ème GCC Pauillac niveau mi-épaule étiquette légèrement sale 150 

 298 1 Btle Château Mouton Rothschild 1976 1er GCC Pauillac étiquette très légèrement abîmée 200 

 300 6 Btles Château Mouton Rothschild 2002 1er GCC Pauillac 1 480 

 302 1 Btle Château Palmer 1934 3ème GCC Margaux tlb Capsule de Chateau non abimée ELA 240 

 303 5 Btles Château Palmer 1996 3ème GCC Margaux 540 

 305 1 Btle Château Pétrus 2001 Pomerol 1 280 

 306 1 Btle Château Pétrus 2002 Pomerol 1 110 

 307 1 Btle Château Pétrus 2003 Pomerol 1 280 

 308 1 Btle Château Pétrus 2010 Pomerol 1 930 

 309 12 Btles Château Pichon Comtesse 1986 2ème GCC Pauillac dont une étiquette très légèrement griffée et sept  1 350 
 étiquettes très légèrement tâchées en caisse bois d’origine 

 311 12 Btles Château Potensac 1995 Cru Bourgeois Médoc 170 

 312 6 Btles Château Poujeaux 1998 Cru Bourgeois Moulis 130 

 313 12 Btles  Château Prieurs de la Commanderie 1985 Pomerol en caisse bois d’origine   150 

 314 1 Magnum Château Rauzan Gassies 1966 2ème GCC Margaux niveau bas étiquette sale 150 

 315 12 Btles Château Rauzan Gassies 2007 2ème GCC Margaux en caisse bois d’origine 230 

 316 2 Btles Château Siran 1982 Cru Bourgeois Margaux  étiquettes très abîmées 50 

 317 1 Magnum Château Smith Haut Lafitte 1999 CC Graves en coffret bois 90 

 318 2 Btles Château Sociando Mallet 1991 Cru Bourgeois Haut Médoc 50 

 319 6 Btles Château Sociando Mallet 1999 Cru Bourgeois Haut Médoc dont deux étiquettes légèrement tâchées 150 

 320 6 Btles Château Sociando Mallet 2012 Cru Bourgeois Haut Médoc dont une étiquette très légèrement abîmée 110 

 321 6 Btles La Demoiselle de Sociando Mallet 2007 Haut Médoc en caisse bois d’origine 70 

 322 4 Btles Château Talbot 1996 4ème GCC Saint Julien 190 

 323 2 Btles Château Talbot 2003 4ème GCC Saint Julien 90 

 326 1 Btle Château de Fonsalette 1995 Côtes du Rhône 70 

 329 4 Btles Châteauneuf du Pape blanc 2004 Domaine du Caillou 55 

 331 1 Btle Châteauneuf du Pape Château de Beaucastel Hommage à Jacques Perrin 2001 220 

 334 12 Btles Châteauneuf du Pape Cuvée Chaupin 2011 Domaine de la Janasse 260 

 337 1 Btle Châteauneuf du Pape Pignan Château Rayas 1994 80 

 338 6 Magnums Châteauneuf du Pape Réserve 2004 Domaine du Clos du Caillou 470 

 341 12 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2011 Domaine de la Janasse 350 



 342 12 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2011 Domaine de la Janasse 350 

 343 12 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2011 Domaine de la Janasse 350 

 344 12 Btles Châteauneuf du Pape Vieilles Vignes 2011 Domaine de la Janasse 360 

 345 6 Btles Condrieu La Doriane 2006 Domaine Etienne Guigal 220 

 346 1 Btle Côte Rôtie 1994 Domaine Jasmin 45 

 347 12 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2006 Domaine Guigal 600 

 348 12 Btles Côte Rôtie Château d’Ampuis 2006 Domaine Guigal 560 

 349 12 Btles Coudoulet de Beaucastel blanc 2009 150 

 350 1 Btle Crozes Hermitage 2011 Domaine Entrefaux Tardy 12 

 351 3 Btles Hermitage 1999 Domaine Tardieu Laurent dont une étiquette très légèrement griffée 140 

 352 2 Btles Hermitage Marquise de la Tourette 1998 Domaine Delas 60 

 353 4 Btles Moulin à Vent 2010 Domaine de La Merize 50 

 354 1 Btle Champagne Dom Ruinart 1998 70 

 355 2 Btles Champagne Perrier Jouët Belle Epoque 2004 Champagne Officiel du Mariage du Prince Albert de  220 
 Monaco en 2011 en coffrets unitaires 

 357 1 Btle Champagne Taittinger Collection Corneille 1990 90 

 358 1 Btle Champagne Taittinger Collection Corneille 1990 80 

 359 1 Btle Champagne Taittinger Collection Corneille 1990 90 

 360 1 Btle Champagne Taittinger Collection Matta 1992 80 

 361 1 bt Champagne vueve clicquot "la grande dame" 1985 110 

 362 1 Btle Château Musar 1993 Liban étiquette légèrement sale 50 

 364 1 Btle Tokaji Aszu 5 Puttonyos 1981 Sélection du Château de Sarospatak importée par Dionis 0,50 L étiquette  40 
 très légèrement abîmée 

 369 2 Btles Mundata 2010 Domaine Gauby 110 

 371 7 Btles Roc d’Anglade Vin du Pays du Gard : 3 Btles de 2005 et 4 Btles de 2008 110 

 372 1 Lot de 6 Btles : 1 Btle Château Bouscaut 1982 CC Graves, 1 Btle Château de Cruzeau 1981 Graves, 1 Btle  110 
 Château de Fieuzal 1986 CC Graves, 1 Btle Château La Louvière 1988 Graves étiquette très légèrement abîmée 
  et 2 Btles Domaine de Larrivet 1996 Graves 

 373 1 Lot de 4 btles : 2 Btles Emilius de Trimoulet 2001 GC Saint Emilion, 1 Btle Château Laroze 2003 GCC Saint  70 
 Emilion et 1 Btle La Fleur Anne 2005 Saint Emilion 

 374 1 Lot de 9 btles : 1 Btle Coteaux de l’Aubance Elysis Excellence 2009, 6 Btles Coteaux du Layon Fragrance 1995  90 
 Domaine de La Bergerie 50 cl et 2 Btles Savennières Cuvée d’Avant 2003 Clos du Papillon 

 375 1 Lot de 5 Btles : Bonnezeaux Château de Fesles Domaine Gaston Lenotre : 4 Btles de 1991 et 1 Btle de 1994 130 

 376 6 Btles Château Rabaud-Promis Sauternes 3 de 1995 et 3 de 1994 ES, 1 ELA 100 

 377 2 Btles : Château Rayne Vigneau 1990 et Château Rabaud-Promis 1990 ES 50 

 378 6 Btles Château Montrose 1991 ES, 2 étiquettes frottées 160 

 379 6 Btles Château La Lagune 1989 ES 150 

 380 5 Btles Château Nenin 1992 ES, 1 ELA 100 

 381 4 Btles Château Chasse Spleen 1989 ES, 2 ETLA 125 

 382 6 Btles Château Haut-Bages-Libéral 1989 ES, 1 ETLA 120 

 383 3 Btles Cos de l'Oratoire 1988 ES, 1 ELA 60 

 384 5 Btles Château Cantenac Brown 1989 130 

 385 8 Btles Clos du Marquis 1988 ES, 4 EA 140 

 386 4 Btles Château Beychevelle 1990 ES 150 

 387 3 Btles Château Siran 1982 ES 60 

 388 5 Btles : 2 Château d'Issan 1998 ELA et 3 Château Larose-Trintaudon 1982 ES, 1 étiquette déchirée 60 

 389 6 Btles : Château Corbin Despagne 1989 ES, Château Talbot 1987, Château Haut bages Libéral 1989 EA,  100 
 Château La Dominique 1988 ES, Château La Tuilerie 1985 ES, Château Plantey 1987 ES 



 390 1 Btle Château Canon La Gaffelière 1990 ES 30 

 391 5 Btles : 3 Crozes Hermitage 1990 et 2 Chateauneuf du Pape Vieux chemin 1994 50 

 392 10 Btles de Bourgogne rouge 55 

 393 10 Btles de Bourgogne blanc 80 

 394 2 Btles Château Mouton Rothschild 1988 EA 260 

 395 1 Btle Château Mouton Rothschild 1983 EA 140 

 396 2 Btles Château Duhart-Milon 1989 EA 50 

 397 1 Btle Château Lafite Rothschild 1988 ES ELA 200 

 398 1 Mag Champagne Laurent Perrier 30 

 399 10 Bt champagne Moet et chandon brut impérial niveau bas 100 

 400 2 Bouteilles blanquette de Limoux, 1 bouteille Pineau 5 

 401 1 Btle Romanée Conti Grand cru 1962 Domaine de la Romanée Conti niveau 5 cm sous le bouchon étiquette  1 800 
 très légérement sale 

 402 1 Btle Musigny grand cru 1935 Domaine Moingeon frères niveau 6 cm sous le bouchon étiquette légérement sale 100 

 403 1 Btle La Tache Grand cru 1942 Domaine de la Romanée Conti niveau 3,5 cm sous le bouchon étiquette très  1 050 
 légérement sale 
 404 1 Btle Romanée Conti Grand cru 1973 Domaine de la Romanée Conti niveau 2 cm sous le bouchon étiquette  2 550 
 abimée 
 405 1 Btle Romanée Conti Grand cru 1973 Domaine de la Romanée Conti niveau 2,5 cm sous le bouchon étiquette  2 500 
 abimée 
 406 1 Btle Romanée Conti Grand cru 1962 Domaine de la Romanée Conti niveau 3,5 cm sous le bouchon 3 050 

 407 1 Btle Romanée Conti Grand cru 1962 Domaine de la Romanée Conti niveau 6,5 cm sous le bouchon 1 550 


